

OFFICIAL NOTICE OF CERTIFICATION

Unique Australian Owned Identification Number	07980
Registered Trading Name	Penrite Oil
Australian Business Number	25 005 001 525
Certification Period	January 2022/2023
Registered Business Category	Automotive

The compliance team at Australian Owned, having used a range of resources to certify genuine Australian ownership in accordance with the Australian Competition & Consumer Commission registered Certification Rules, write to provide vour official notice of Australian Owned Certification.

On behalf of the team at Australian Owned, we congratulate you on achieving this official status.

Kocua Edward Kocwa

Founder

Issued: 21 January 2022

Issued with the authority of the Board of Australian Owned Pty Ltd ACN 640 496 260 and subject to the Rules governing the use of the Australian Owned Certification trademark filed in accordance with s. 173 of the Trade Marks Act 1995 (Cth). This notice of certification remains the property of Australian Owned Pty Ltd and must be returned upon its request. To verify the

validity of this Business status please inspect the current business registry of certified Businesses at www.ausowned.com.au . This notice is valid for 12-months from date issued.